Nero™ Granular contains a selected duo of microbial strains that allows for better crop nutrition by fixing nitrogen (Azospirillum brasilense) and improving nutrient uptake by crops.

Nero™ Granular is a granulated product and can be applied directly to the soil during sowing or also applied when the crop is already established.

### **STORAGE AND DISPOSAL**

Nero<sup>™</sup> Granular is stable for at least 12 months when stored in a cool, dry location in a tightly sealed container. Exposure to high heat and humidity are not recommended.

# SAFETY AND HANDLING

In case of contact with skin or eyes, promptly rinse with water at least 15 minutes. Contains microorganisms. May cause sensitization reactions. For detailed handling information, refer to **impellobio.com** or contact info@impellobio.com.

## **INCOMPATIBILITIES**

Nero™ Granular is not recommended to mix with strong alkaline or acidic products. For mixtures, please consult with the manufacturer or the supplier.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at http://www.aapfco.org/metals.html

FL License # F003060

#### CONTAINS NON PLANT FOOD INGREDIENT(S) **GUARANTEED ANALYSIS - SOIL AMENDING INGREDIENTS**

Azospirillum brasilense..... Pantoea dispersa.... CFU/g = Colony Forming Units per gram

#### DOSAGE RECOMMENDATIONS

Nero™ Granular is usually applied directly to the soil in the line of sowing or can also applied directly to the soil, near the rhizosphere area, when the crop is already stablished. For plant production, Nero™ Granular can be mixed with the substrate. Do not exceed the recommended rates.

CROP	Max. no. of applications	Rate of application	
		lb/acre	kg/ha
Vegetable Crops	1	178.5-267.6	200-300
Row Crops	1	71.4	80
Fruit Trees crops	1	267.6	300
Plant production	1	0.0066-0.022 lb/plant	3-10 g/plant

\*For other crops and/or more information, consult with Impello's technical support department.

BATCH no.

MANUFACTURED DATE

**EXPIRATION DATE** 

## 100% SATISFACTION GUARANTEED

## **GUARANTEED BY:**

Agronova Biotech USA, Corp. 5323 Millenia Lakes Blvd. Suite 300 Orlando, Florida 32839

## **DISTRIBUTED BY:**

Impello Biosciences, LLC. 900 Josephine Court, Unit 2 Loveland, CO 80537 info@impellobio.com • www.impellobio.com



410 mm



The Biostimulant Company™



NERO GRANULAR

For use on specialty crops, fruits, and vegetables

**NET WT.** 22.5 lb (10 kg)